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685 1517 10 Mark 1966.  Schinkel. .................................................................................................................Prägefrisch 100,-

686 1517 10 Mark 1966.  Schinkel. ........................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 80,-

687 1517 10 Mark 1966.  Schinkel. .................................................................................................... Kratzer, vorzüglich 60,-

688 1518 20 Mark 1966.  Leibniz. ...........................................................................................................Fast prägefrisch 65,-

689 1518 20 Mark 1966.  Leibniz. ............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 60,-

690 1519 F1 10 Mark 1967.  Kollwitz.  Randschrift : 10 MARK   10 MARK   10 MARK. ......................................Prägefrisch 60,-

691 1519 F1 10 Mark 1967.  Kollwitz.  Randschrift : 10 MARK   10 MARK   10 MARK. ......................................Prägefrisch 60,-

692 1519 10 Mark 1967.  Kollwitz....................................................................................................................Prägefrisch 30,-

693 1519 10 Mark 1967.  Kollwitz....................................................................................................................Prägefrisch 30,-

694 1520 F1 20 Mark 1967.  Humboldt.    Rand:  20 MARK   20 MARK   20 MARK ...........................................Prägefrisch 80,-

695 1525 20 Mark 1969.  Goethe. ...................................................................................................................Prägefrisch 44,-

696 1525 20 Mark 1969.  Goethe. ...................................................................................................................Prägefrisch 44,-

697 1536 5 Mark 1971, 79, 80, 81, 84, 86, 88, 89 und 1990.  Brandenburger Tor.  LOT 9 Stück. .......Meist prägefrisch 100,-

698 1543 5 Mark 1983.  Meißen......................................................................................................................Prägefrisch 50,-

699 1554 P1 10 Mark 1975.  Schweitzer - Legierungsprobe. ...............................................................................Prägefrisch 50,-

700 1565 P 10 Mark 1977.  Guericke - Motivprobe. ...........................................................................................Prägefrisch 170,-

701 1573 P2 20 Mark 1979.  30. Jahrestag der DDR.  Motivprobe - Blattprobe. .................................................Prägefrisch 50,-

702 1573 P2 20 Mark 1979.  30. Jahrestag der DDR   Motivprobe - Blattprobe. .................................................Prägefrisch 50,-

703 1577 10 Mark 1980.  Scharnhorst. ............................................................................................. Polierte Platte Orig. 30,-

704 1581 10 Mark 1981.  Hegel. ....................................................................................................... Polierte Platte Orig. 30,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

705 1586 5 Mark 1983.  Wartburg. ..................................................................................................................Prägefrisch 90,-

706 1586 5 Mark 1983.  Wartburg. ..................................................................................................................Prägefrisch 90,-

707 1588 5 Mark 1983.  Schloßkirche zu Wittenberg........................................................................ Polierte Platte Orig. 30,-

708 1596 5 Mark 1984.  Altes Rathaus Leipzig ................................................................................. Polierte Platte Orig. 25,-

709 1604 5 Mark 1985.  Neuber. ............................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

710 1605 20 Mark 1985.  Arndt. ................................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 50,-

711 1606 10 Mark 1985.  Humboldt - Universität. ...........................................................................................Prägefrisch 38,-

712 1612 10 Mark 1986.  Charité Berlin. .........................................................................................................Prägefrisch 35,-

713 1616 10 Mark 1987.  Schauspielhaus Berlin. ...........................................................................................Prägefrisch 28,-

714 1617a/b 20 Mark 1987.  Stadtsiegel - Variante 1 und 2.  Im Originaletui mit Zertifikat. .................. Polierte Platte Orig. 800,-

715 1622 10 Mark 1988.  Hutten. ....................................................................................................................Prägefrisch 50,-
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716 1623 P 10 Mark 1988.  DDR Sport .  Materialprobe in Silber. ........................................................ Polierte Platte lose 380,-

717 1623 10 Mark 1988.  DDR Sport. ............................................................................................... Polierte Platte Orig. 44,-

718 1624 20 Mark 1989.  Müntzer...................................................................................................................Prägefrisch 50,-

719 1628 5 Mark 1989.  Ossietzky. .................................................................................................................Prägefrisch 32,-

720 1629 10 Mark 1989.  Schadow - Quadriga. ..............................................................................................Prägefrisch 60,-

721 1630 10 Mark 1989.  40. Jahrestag der DDR. ............................................................................ Polierte Platte Orig. 100,-

722 1634 20 Mark 1990.  Schlüter............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 55,-

 

 

 

 
 

K U R S S Ä T Z E 
723 Kurssatz 1980.  1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor. .................................................................. Prägefrisch Orig. 25,-

724 Kurssatz 1981.  1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor. .................................................................. Prägefrisch Orig. 25,-

725 Kurssatz 1982.  1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .....................20 Pfennig kl. Flecke sonst prägefrisch Orig. 20,-

726 Minisatz 1984.  1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Erzträger"............................................................ Prägefrisch Orig. 50,-

727 Kurssatz 1984.  1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor ................................................................... Prägefrisch Orig. 50,-

728 Kurssatz 1985.  1 Pfennig bis 5 Mark Frauenkirche Dresden. ............................................................. Prägefrisch Orig. 30,-

729 Minisatz 1986.  1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Schmelzen"......................................................... Prägefrisch Orig. 30,-

730 Kurssatz 1986.  1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor ............................................................... Polierte Platte Orig. 75,-

731 Kurssatz 1988.  1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor. .............................................................. Polierte Platte Orig. 70,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

732 Minisatz 1990.  1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Plutus"................................................................. Prägefrisch Orig. 80,-

733 Kurssatz 1990.  1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor ................................................................... Prägefrisch Orig. 80,-
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L O T S      L O T S      L O T S 
734 5 Mark  Koch, Hertz, Röntgen, Kepler, Brahms, Lilienthal, Reis,  Mann,  Jahr der Frau,  Schill,  Jahn,  Klopstock,  Anti-

Apartheid, Einstein, Menzel und Lützow.  LOT 16 Stück. ....................................................................Meist prägefrisch 150,-
 

735 5 Mark  Koch (2),  Hertz,  Kepler,  Brahms,  Lilienthal,  Reis,  Mann,  Jahr  der  Frau  und  Schill.    LOT  10  Stück.
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 80,-

 

736 5 Mark Röntgen, Mann, Jahr der Frau, Schill; 10 Mark Gutenberg, Humboldt-Uni und 20 Mark Bebel.    LOT  7  Stück.
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 100,-

 

737 10 Mark  Gutenberg(2), Böttger(2),  Heine,  Brecht,  C. D. Friedrich,  Städtemotiv,  Schweitzer,  Weber,  Guericke und 
Feuerbach.  LOT 12 Stück. ...................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 250,-

 

738 20 Mark  Marx, Cranach, Bebel, Kant, Bach und Liebknecht.  LOT 6 Stück. .......................... Vorzüglich - prägefrisch 150,-
 

739 LOT von 55 Kursgedenkmünzen.  5 Mark (30)  u. a.  Brandenburger Tor  1987,  1989,  1990;  Frauenkirche;  Saxonia; 
10 Mark(18) und 20 Mark(7)..................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 40,-

 

740 LOT von 132 Kursgedenkmünzen in einem Koffer.  5 Mark(47) darunter Anti-Apartheid,  Jahr der Frau,  Schloßkirche, 
SAXONIA;  10 Mark(43) darunter Weltraumflug, Befreiung(4), 40 Jahre DDR; 20 Mark (42) darunter 30 Jahre DDR(3), 
Karl Marx 1983(5)................................................................................................................ Sehr schön bis prägefrisch 100,-

Kleinmünzen 
741 5 Pfennig 1985 A.  Jaeger 1509.  Originalrolle zu 50 Stück. ..........................................................................Prägefrisch 40,-

 

742 LOT von 76 Rollen zu je 50 Stück (Privatverpackt).  1 Pfg. (21); 5 Pfennig (20)  u.a. 1990(2x Original); 10 Pfennig (12) 
u.a. 1983; 20 Pfennig(14) u.a. 1980, 1985, 1986; 50 Pfennig(2) 1982(Original/matt),  1987 (Exportqualität);  1 Mark (2) 
1977, 1982; 2 Mark(5) 1974, 1975, 1977, 1978, 1982.  Insgesamt 3800 Münzen.............. Sehr schön bis prägefrisch 400,-

 

743 Kleinmünzen  Sammlung  von  133  Münzen  von   1 Pfennig  bis  2 Mark  zwischen  1948  und  1990  (mit Dubletten). 
Beigegeben  fünf  Fehlprägungen  (3x 20 Pfennig  und  1 Mark  1977  "Krüppelprägung“).    LOT  138  Stück.
...................................................................................................................Sehr schön bis prägefrisch, Exportqualität 40,-

 

744 Kleinmünzen  von  1 Pfennig  bis  2 Mark  zwischen  1948  und  1975  (95 Stück);    Kursgedenkmünzen,  5 Mark (13); 
10 Mark(22); 20 Mark(10).  Darunter  10 Mark  "700 Jahre Münzprägung".   Jeweils  im  Münzrähmchen.   Beigegeben 
zwei Privatverpackte Sätze (1 Pfennig bis 2 Mark) 1986.  LOT 154 Stück......................... Sehr schön bis prägefrisch 60,-

 

 

 

 

 

 
M E D A I L L E N 

745 Zwei Feinsilbermedaillen 1967 aus  der  Serie  "Historische  Gebäude  in  der  DDR"  (geprägt  in  der  Münze  Berlin). 
Albrechtsburg zu Meißen und Stiftskirche zu Gernrode.  40 mm.  24,18 g und 23,82 g................................Prägefrisch 40,-

 

746 SATZ von 8 Feinsilbermedaillen 1968  (geprägt in der Münze Berlin).   Berühmte  Persönlichkeiten   Karl  Ferdinand 
Braun, Bertolt Brecht, Friedrich Hölderlin, Emanuel Lasker, Max von Pettenkofer,  Max Reinhardt,  Friedrich  Schleier-
macher und Joachim Winckelmann. Je 26 mm und ca. 8,8 g. Im Originaletui.................................. Patina, prägefrisch 60,-
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M E D A I L L E N 
747 Feinsilbermedaille 1969.  Wilhelm Pieck - XX Jahre DDR. 40 mm.  21,77 g. ................................................Prägefrisch 30,-

 

748 Feinsilbermedaille 1970.  100. Geburtstag von Wladimir Iljitsch Lenin.  40 mm.  21,84 g. .....Feine Patina, prägefrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

749 Kupfermedaille 1974.  Neubebauung des Berliner Alexanderplatzes.  Im Medaillon "VEB MÜNZE DER DDR BERLIN" 
umgeben  von  verschiedenen  Gebäuden  der  Innenstadt. /  Kinderferienlager  1974.    60  mm.    73,14  g.
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 40,-

 

750 Versilberte Kupfermedaille 1974.   Neubebauung des Berliner Alexanderplatzes.    Im  Medaillon  "VEB  MÜNZE  DER 
DDR BERLIN" umgeben von verschiedenen Gebäuden  der  Innenstadt. /  Kinderferienlager 1974.   60 mm.   72,47 g.
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

751 20 Pfennig 1983 im Tombakring eingelegt. (Medailleur Helmut König)  Währungsunion 1.7.1990  40,2 mm.   23,87 g.
...................................................................................................................................... Prägefrisch, Münze sehr schön 30,-

 

752 Versilberte Medaille o.J. (nach 1989).  "Banknoten der DDR".  Farbige  Abbildung  des  50 Pfennigscheins  von  1948. 
40 mm.  28,5 g.............................................................................................................................Polierte Platte 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

753 Holzetui mit 25 Medaillen (Münze Berlin, Kupfer, versilbert).  40 Jahre DDR  Mit Abbildungen aus der Geschichte der 
DDR.  35 mm.  Beigegeben Ordner mit Beschreibungsblättern.................................................................Polierte Platte 80,-




